Họ và tên: ……………………
Lớp 6 . Môn: Toán
Đề bài
I. Trắc nghiêm: khoanh tròn vào đáp án đúng
Câu 1: Bội của -6 là
A) 5                     B) 12                       C) 7                                D) 2
Câu 2; Tập hợp chỉ gồm các số nguyên tố là
A)  9; 11                                                  B)  11                     
C)  5; 7                                                    D)  5; 7
Câu 3: Kết quả phép tính (-4) + (-8) là
A) 12                   B) -12                  C) 4                         D) -4
Câu 4: Cho x + 5 = -7, giá trị của x là: 
A) x = 2              B) x = -2                      C) x = 12                             D) x = -12
II. Tự luận
Câu 5: Thực hiện các phép tính ( tính nhanh nếu có thể)
a) (-14) + (-36) + 14 + 36 + 35  
b) 27. 35 + 27.65  
c) . 7 
Bài làm
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